Disclaimer Voetzorg de Zuidzijde
De voorwaarden van deze disclaimer zijn van toepassing op deze website (www.voetzorgdezuidzijde.nl). 
Door deze website te bezoeken en/of de op of via deze website aangeboden informatie te gebruiken, verklaar je automatisch akkoord te gaan met de toepasselijkheid van deze disclaimer.
Voetzorg de Zuidzijde behoudt zich het recht voor deze disclaimer te allen tijde met onmiddellijke ingang en zonder kennisgeving vooraf te wijzigen. 
 
Beperkte aansprakelijkheid
De informatie op deze website is uitsluitend bedoeld als algemene informatie. 
Er kunnen geen rechten aan de informatie op deze website worden verleend.
Voetzorg de Zuidzijde spant zich in om de inhoud van www.voetzorgdezuidzijde.nl zo vaak mogelijk te actualiseren en/of aan te vullen. Ondanks deze zorg en aandacht is het mogelijk dat inhoud onvolledig en/of onjuist is.
Voetzorg de Zuidzijde kan geen enkele aansprakelijkheid aanvaarden voor enige direct of indirecte schade ten gevolge van, of in verband met, het gebruik van de op deze website beschikbare informatie, afbeeldingen of documenten. Ook niet wanneer blijkt dat de informatie op deze site onjuist of onvolledig is.
De op www.voetzorgdezuidzijde.nl aangeboden diensten en materialen worden aangeboden zonder enige vorm van garantie of aanspraak op juistheid. Deze diensten en materialen kunnen op elk moment wijzigen zonder voorafgaande mededeling van Voetzorg de Zuidzijde.
In het bijzonder zijn alle prijzen op Voetzorg de Zuidzijde onder voorbehoud van type- en programmeerfouten. 
Voor de gevolgen van dergelijke fouten wordt geen aansprakelijkheid aanvaard. 
Geen overeenkomst komt tot stand op basis van dergelijke fouten. 
Bijdragen van derden worden door Voetzorg de Zuidzijde niet gecontroleerd op correctheid en volledigheid

Toepasselijk recht
Op deze website en de disclaimer is het Nederlands recht van toepassing. Alle geschillen uit hoofde van of in verband met deze disclaimer zullen bij uitsluiting worden voorgelegd aan de bevoegde rechter in Nederland.
 
Wijzigingen
Voetzorg de Zuidzijde behoudt zich het recht voor de op of via deze website aangeboden informatie, met inbegrip van de tekst van deze disclaimer, ten allen tijde te wijzigen zonder hiervan nadere aankondiging te doen. Wij raden u aan om periodiek te controleren of de informatie op deze website is gewijzigd (alsmede de disclaimer en overige voorwaarden). 
 
Auteursrechten
Alle rechten van intellectuele eigendom betreffende de informatie, afbeeldingen en documenten liggen bij Voetzorg de Zuidzijde en haar licentiegevers. Kopiëren, verspreiden en elk ander gebruik van deze materialen is niet toegestaan zonder schriftelijke toestemming van Voetzorg de Zuidzijde, behoudens en slechts voor zover anders bepaald in regelingen van dwingend recht (zoals citaatrecht), tenzij bij specifieke materialen anders aangegeven is.
